

---

## **Следственным отделом по Свердловскому району Иркутска возбуждено уголовное дело по факту смерти 30-летнего мужчины**

Следственным отделом по Свердловскому району города Иркутск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Предварительным следствием установлено, в ночь на 15 августа компания из шести мужчин распивала спиртные напитки в снятом по найму доме по улице Румянцева города Иркутск. В какой-то момент между двумя знакомыми произошел конфликт на бытовой почве, после чего 39-летний мужчина нанес около десяти ножевых ранений своему оппоненту. Потерпевший попытался спастись бегством: пробежав 150 метров от места происшествия, мужчина упал, где его обнаружили сотрудники вневедомственной охраны Росгвардии. От полученных травм 30-летний мужчина скончался до приезда «скорой помощи».

В настоящее время подозреваемый в совершении преступления доставлен в отдел полиции, с ним проводятся следственные действия. Известно, что злоумышленник ранее был судим за преступление, совершенное против личности. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Августа 2018

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1248378>